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FLORES DE BACH

NORMAS DE CONSERVACIÓN

Proteger el frasco de la luz, calor y posibles fuentes de radiaciones, como:     

· Televisión

·  Ordenadores

·  Teléfono móvil

·  Relojes

·  Radio-Despertadores

·  Cadenas Musicales

·  Microondas

· -No poner el cuentagotas en contacto con la lengua, los labios, ni las mucosas de la boca, ni tocar con los dedos la parte sumergida en las flores, se puede contaminar con microbios.

· -Tapar bien el frasco después de su utilización.
​

DOSIS DIARIA RECOMENDADA (MÍNIMA)

· 4 gotas, 4 tomas al día (TOTAL 16 GOTAS-DÍA)

· La primera dosis deberá tomarse al despertar por la mañana y la última al acostarse a dormir.
· El horario de las otras gotas es flexible, según las posibilidades del paciente. Pueden tomarse 4gotas a media mañana y otras 4 a media tarde, aunque no importa que se realicen variaciones. 
· La dosis de 16 gotas diarias puede aumentarse si el paciente siente necesidad de ello, por encontrarse ansioso, .cansado, deprimido, triste etc. En este caso, se aumentará el número de tomas

· (pudiendo ingerirlas cada hora), pero las gotas seguirán siendo 4cada vez. 

· Si se toman más de 4gotas en una sola dosis, hacen el mismo efecto que las 4, sólo sería desperdiciar el producto y no aumentaría su eficacia.

NORMAS GENERALES

· No importa si las flores se toman antes, durante o después de las comidas, su efecto no varía.

· Se pueden mezclar con líquidos, zumos o infusiones (frías o calientes)

· No deben dejarse los medicamentos que se estaban tomando, ya que las Flores no interfieren para nada en sus propiedades.
.

· Al tratarse de un producto NATURAL, carece de efectos secundarios y pueden tomarlo incluso los bebés, embarazadas y personas ancianas, incluso si sufren graves enfermedades.

· En caso de observar cambios en el estado físico y anímico durante los primeros días de la Terapia  Floral, indicará una buena reacción de "limpieza del organismo" y se aceptará como parte del tratamiento, sin tomar nada para evitarlo, al contrario, dejando que el cuerpo y la mente fluya con libertad. No es motivo en absoluto de abandonar las  tomas.


 TENED EN CUENTA QUE ESTAIS TOMANDO UN PRODUCTO ABSOLU-TAMENTE NATURAL, PREPARADO EXCLUSIVAMENTE PARA CADAUNO DE VOSOTROS.

 NO ES ACONSEJABLE QUE LO TOMEN OTRAS PERSONAS  DE VUESTRO FRASCO QUE NECESITARÁN 
DIFERENTE FORMULACIÓN SEGUN SUS CARACTERÍSTICAS ESPECIALES.


PENSAD OUE LA TERAPIA FLORAL NOS SERÁ DE GRAN AYUDA, POROUE NOS PONE EN CONTACTO CON LA ESENCIA DE LA NATURALEZA Y TIENE TODAS lAS VENTAJAS Y EL 
ENCANTO DE LAS COSÁS MAS SIMPLES
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